
ПРОТОКОЛ № 3 публичных слушаний
по проекту решения Собрания депутатов У вельского муниципального района «О 
внесении изменений и дополнений в Устав У вельского муниципального района»

Дата проведения публичных слушаний: 09 декабря 2024 г.
Место проведения публичных слушаний:

Челябинская область, п. Увельский, ул. Советская, д. 26, зал заседаний 
администрации Увельского муниципального района 
Время начала: 11.00 часов 
Время окончания: 11.30 часов

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Увельского 
муниципального района

Председательствующий: Бобылева М.С., заместитель председателя 
Собрания депутатов Увельского муниципального района

Секретарь: Сысоева О.В., главный бухгалтер Собрания депутатов 
Увельского муниципального района

Основание для проведения публичных слушаний:
Решение Собрания депутатов Увельского муниципального района от 21 

ноября 2024 г. № 82 «О назначении публичных слушаний по проекту решения 
Собрания депутатов Увельского муниципального района «О внесении изменений и 
дополнений в Устав Увельского муниципального района».

Наименование проекта нормативного правового акта, рассмотренного на 
публичных слушаниях:
Решение Собрания депутатов Увельского муниципального района «О внесении 
изменений и дополнений в Устав Увельского муниципального района»

Информирование населения о публичных слушаниях:
Решение Собрания депутатов Увельского муниципального района от 21 

ноября 2024 г. № 82 «О назначении публичных слушаний по проекту решения 
Собрания депутатов Увельского муниципального района «О внесении изменений и 
дополнений в Устав Увельского муниципального района» совместно с проектом 
обсуждаемого решения, порядком учета предложений и замечаний граждан по 
проекту решения и порядком участия граждан в обсуждении проекта решения 
опубликовано на портале правовой информации Увельского муниципального 
района (http://npa-uvelka.ru/, зарегистрированного в качестве сетевого издания: 
Эл № ФС 77 - 841 17 от 21.10.2022 г.), на портале федеральной государственной 
информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных 
услуг»

Количество участников публичных слушаний: 36 человек.

Предложения и замечания принимались со дня опубликования (обнародования) 
Решения о назначении публичных слушаний включительно по 06 декабря 2024 г. 
Письменных и устных замечаний и предложений от жителей Увельского 
муниципального района не поступило.
На публичных слушаниях присутствуют:

Жители Увельского муниципального района

http://npa-uvelka.ru/


Повестка публичных слушаний:

1. О проекте решения Собрания депутатов Увельского муниципального района «О 
внесении изменений и дополнений в Устав Увельского муниципального района».
2. Подведение итогов и принятие рекомендаций публичных слушаний.

Регламент работы:
Для докладов до 10 минут;
Для выступлений в прениях до 3 минут;
Для ответов на вопросы до 3 минут;
Для справок, сообщений, предложений по порядку ведения до 1 минуты.
Публичные слушания провести в течение 1 часа.

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -36
«ПРОТИВ»-0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-*)

СЛУШАЛИ:

Председательствующего публичных слушаний -  Бобылеву М.С., заместителя 
председателя Собрания депутатов Увельского муниципального района

Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального Закона 
№ 131-ФЭ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного 
самоуправления в РФ», Уставом Увельского муниципального района, Положением 
«О порядке организации и проведения публичных слушаний в У вельском 
муниципальном районе», утвержденным решением Собрания депутатов Увельского 
муниципального района № 24 от «18» мая 2023 г.

В целях выявления общественного мнения по проекту решения Собрания 
депутатов Увельского муниципального района «О внесении изменений и дополнений 
в Устав Увельского муниципального района».

22 ноября 2024 года состоялось заседание оргкомитета по подготовке и 
проведению публичных слушаний, на котором был назначен председательствующим 
на публичных слушаниях Бобылева М.С. -  заместитель председателя Собрания 
депутатов Увельского муниципального района и секретарем публичных слушаний - 
Сысоева О.В., была подготовлена повестка публичных слушаний и утверждены 
докладчики (содокладчики).

Решение Собрания депутатов Увельского муниципального района от 21 ноября 
2024 г. № 82 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания 
депутатов Увельского муниципального района «О внесении изменений и дополнений 
в Устав Увельского муниципального района» совместно с проектом обсуждаемого 
решения, порядком учета предложений и замечаний граждан по проекту решения и 
порядком участия граждан в обсуждении проекта решения опубликовано на портале 
правовой информации Увельского муниципального района (http://npa-uvelka.ru/, 
зарегистрированного в качестве сетевого издания: Эл № ФС 77 - 84117 от 21.10.2022 
I.). на портале федеральной государственной информационной системы «Единый 
портал государственных и муниципальных услуг».

http://npa-uvelka.ru/


Предложения и замечания принимались со дня опубликования (обнародования) 
Решения о назначении публичных слушаний, включительно по 06 декабря 2024  г. 
Письменных и устных замечаний и предложений от жителей Увельского 
муниципального района не поступило.

Любой из участников публичных слушаний может внести свои предложения, 
замечания и дополнения в устной или письменной форме.

Рассмотрение первого вопроса повестки дня:
«О проекте решения Собрания депутатов Увельского муниципального района «О 
внесении изменений и дополнений в Устав Увельского муниципального района».

СЛУШАЛИ:
Голову Н.Ю., начальника правового управления администрации Увельского 
муниципального района.
Голова Н.Ю. представила доклад

I Председательствующий ознакомил участников публичных слушаний с 
проектом решения Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в 
Устав Увельского муниципального района».

Председательствующий предложил одобрить проект решения Собрания 
депутатов Увельского муниципального района «О внесении изменений и 
дополнений в Устав Увельского муниципального района»

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -36
«ПРОТИВ»-0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0

РЕШИЛИ:
Одобрить проект решения Собрания депутатов Увельского муниципального 

района «О внесении изменений и дополнений в Устав Увельского муниципального
района»

Подведение итогов публичных слушаний и принятие рекомендаций 
(результатов) публичных слушаний

Председательствующий публичных слушаний -  Бобылева М.С. 
Председательствующий предложил подвести итоги публичных слушаний, 

признать публичные слушания по вопросу «О внесении изменений и дополнений в 
Устав Увельского муниципального района» состоявшимися и принять 
рекомендации публичных слушаний.

11редседательетвук)щий ознакомил участников публичных слушаний с 
рекомендациями публичных слушаний:

1. Одобрить представленный проект решения Собрания депутатов 
Увельского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав 
Увельского муниципального района».

Рекомендовать Собранию депутатов Увельского муниципального 
района принять проект решения Собрания депутатов Увельского муниципального 
района «О внесении изменений и дополнений в Устав Увельского муниципального



района».
Настоящие рекомендации (результаты) публичных слушаний подлежат 

опубликованию на портале правовой информации Увельского муниципального 
района (http://npa-uvelka.ru/, зарегистрированного в качестве сетевого издания: 
Эл № ФС 77 - 841 17 от 21 .10 .2022  г.), на портале федеральной государственной 
информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных 
услуг».

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -36
«ПРОТИВ»-0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0

РЕШИЛИ:
-Принять рекомендации (результаты) публичных слушаний 
-Признать публичные слушания состоявшимися;

Председательствующий выразил благодарность всем присутствующим за участие в 
публичных слушаниях и объявил их закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний М.С. Бобылева

Секретарь публичных слушаний О.В. Сысоева

http://npa-uvelka.ru/

